Информация
о результатах проведения планового контрольного мероприятия в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа № 24 имени Н.И. Остапенко муниципального образования Усть-Лабинский район
В соответствии с Планом проверок отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район на 2020 год, на основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район проведено плановое контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 24 имени Н.И. Остапенко муниципального образования Усть-Лабинский район, в части соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения» за 2019 год.

По итогам проведенного контрольного мероприятия установлены следующие нарушения и замечания:

1. Финансовые нарушения на общую сумму 7 783,64 рублей (в т.ч. начисления 1 805,42 руб.) выразившиеся:

- в не выплате надбавки (25 %) за работу в сельской местности 1 сотруднику в размере 6 408,73 рублей (в т.ч. начисления 1 486,51 руб.);

- в излишне выплаченной заработной плате 1 сотруднику в сумме 1 374,91 рублей (в т.ч. начисления 318,91 руб.).

2. Учреждением допущено неэффективное управление финансами в общей сумме 144 900,41 рублей, выразившееся:

- в отвлечении бюджетных средств на длительный период, повлекшем образование дебиторской задолженности по счету бюджетного учета 4.303.02 «Расчеты по страховым взносам на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством» в сумме 125 900,41 рублей;

- в установлении премий за не наступивший период и не выполненные трудовые обязанности сотрудниками Учреждениями в сумме 19 000,00 рублей.
3. В нарушение подпункта «п» пункта 1 статьи 5 Федерального закона от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» в ЕГРЮЛ не отражены дополнительные виды деятельности Учреждения, указанные в Уставе. Кроме того, в ЕГРЮЛ в разделе «Сведения о дополнительных видах деятельности» отражен такой вид деятельности, как «Образование начальное общее» (код 85.12), тогда как Уставом такой вид деятельности не предусмотрен.

4. В нарушение норм, установленных пунктом 5.6 Положения об оплате труда распределение стимулирующих надбавок за интенсивность и высокие результаты работникам Учреждения осуществлялось директором самостоятельно, тогда как следовало Управляющим Советом учреждения.

5. В нарушение пункта 15 приказа Минфина России от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» Учреждение не обеспечило своевременное размещение 7-ми уточненных редакций Плана ФХД на официальном сайте в сети Интернет (www.bus.gov.ru).
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